Xaras ypan Apaul

02.02

## ФОНД МУЗ. ОБОЗРЕНИЕЛ-2002.- N2 (уревр.). - С. 4

## В Рахманиновском зале Московской консерватории состоялась презентация Фонда Арама Хачатуряна.

Он основан по инициативе Московской консерватории, Посольства Республики Армения в России, Российского Фонда культуры и фонда «Новые имена».

Президент Фонда — сын композитора, проф. Московской консерватории **Карэн Хачатурян**: «Наш Фонд призван содействовать исполнению и продвижению музыки Арама Хачатуряна, а также помогать молодым талантам в организации концертов, приобретении инструментов... 2003 год будет объявлен ЮНЕСКО годом Арама Хачатуряна — в честь 100-летия со дня его рождения. Весь музыкальный мир будет отмечать этот юбилей, и Фонд принимет в этом активное участие».

В концерте-презентации выступали юные музыканты из Армении — стипендиаты нового Фонда. Завершило программу Трио А. Хачатуряна в исполнении профессоров Московской консерватории Р. Багдасаряна (кларнет), В. Иванова (скрипка) и А. Бондурянского (фортепиано).